

企业社会责任

（一）、创新发展，不断夯实公司科研力量，促进企业健康可持续发展

高斯贝尔自创建以来，就以高规格、高标准建设科研平台，通过平台引进和培养高素质研发人才、技术人才和管理人才，与国内外科研院校、知名专家教授开展产学研合作解决行业发展瓶颈问题，攻克产品技术难题，成功研发出 Ku 波段平板卫星接收天线、C 波段双本振多路输出下变频器（GCF-D24E）、环保型微波介质陶瓷、数字电视前端系统设备、船载/车载/便携式卫星电视接收系统设备及平板天线、EOC 三网融合数字家庭智能终端等一大批科研新产品并批量投产，多项技术产品填补了我国空白，拥有自主知识产权；2001 年，公司率先实现高频头国产化，公司凭借成本与技术优势打破了国外公司的技术垄断，使高频头价格由原来的近千元降低到现在的二十元；2014 年，高频微波覆铜板项目研发成功，获 7 项国家发明专利，被国家工信部列为工业转型升级强基工程项目，并给予 3600 万元的资金支持，拟总投资 1.85 亿元。该项目的成功研制及产业化，将填补国内空白，降低高频微波产品的生产成本，打破美国在高频微波覆铜板高端产品领域的技术壁垒，破除军用电子产品对国外高频微波板材的依赖，极大地提升我国高频微波通讯产品的生产能力和技术水平。

高斯贝尔商标被认定为中国驰名商标，2014 年荣获湖南省省长质量奖。公司董事长刘潭爱连续当选为第十一届、十二届全国人大代表，并先后获得“电子信息行业优秀创新企业家”、“电子信息行业杰出企业家”等荣誉称号。

2009 年高斯贝尔被认定为湖南省企业技术研发中心；2015 年，被认定为湖南省工程技术研究中心。

（二）、立足企业，服务行业；助推产业升级，推动地方特色产业健康发展

高斯贝尔公司在创立之初，就确定了“企业社会化，人才资本化，打造社会化发展平台”的发展道路。并于 1995 年在国内较早地实施了“没有工厂也有品牌”的先进经营手段。

2001 年，高斯贝尔由广东汕头北迁湖南。

依靠资源优势获得多年高速增长郴州，正面临资源过度低层次开发和资源枯竭带来的困扰。引进新兴产业，促使本地经济转方式、调结构，成为了当时郴州摆脱资源依赖最大的共识。因此，高斯贝尔公司抓住机遇，将企业一分为二，市场研发在深

圳，生产制造在郴州，制定了“立足湖南、依托广东、面向世界”的发展战略。星星之火，可以燎原。不到十年，高斯贝尔由最初的小公司一跃成为跨多个行业领域的现代化企业。员工由原来的 100 多人发展到现在的 2000 多人，年产值由原来的 200 万到如今的 10 多亿，形成了卫星电视、数字电视、微波陶瓷、无线高清接入技术等多元化的产业格局，全世界有 10%的人每天直接或间接使用高斯贝尔的产品。

在郴州，高斯贝尔拥有占地 200 亩左右的产业园，形成了完善的研发、生产、营销、物流综合网络及供应链；每年提供了大量的就业岗位，助推了当地的经济建设，对社会稳定与繁荣做出了积极的贡献。

今天，高斯贝尔已发展成为全球领先的广播电视与通讯器材部件制造商和方案解决商！

（三）、紧密跟随党的步伐，巩固党的领导，支持国防建设

高斯贝尔公司党支部成立于 2003 年 9 月，是郴州市学习型党组织示范点、郴州市党员干部教育培训示范基地，曾获“苏仙区先进基层党组织”、“郴州市先进基层党组织”等荣誉称号；配备书记 1 名，副书记 1 名，委员 3 名，正式党员 20 名，其中硕士学历 1 名，大专及以上学历 19 名；2 名入党积极分子。

公司董事刘潭爱认为：他作为一个被国家多年培养的技术人才与国家干部，一个企业的发展，一定要紧跟党的步伐，一家要遵纪守法，一定要与当地的经济融为一体，要与当地政府的发展思路融为一体，这个企业才能做强做大。他提出，必须始终将党建与企业发展紧密相融，把企业制度建设与党建融合，把企业团队建设与党建融合，把企业文化建设与党建融合，使党的政治优势转化为推动企业发展的强大动力，从而实现党的建设与企业发展相互促进、相得益彰的双赢局面。高斯贝尔严格按照党组织活动有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度的“六有”标准，斥资打造了集党群工作部、党员会议室、党群文娱室、党员心灵驿站、党员活动中心的党群活动中心。

党支部自成立以来，以“同步上，共发展”为目标，坚持从企业实际出发，服务公司发展，积极实施企业党建基础工程，动力工程和凝聚工程，充分发挥了党组织的核心作用和党员的先锋模范作用，体现了党的先进性，为公司可持续发展提供了坚强的组织保障。2017 年，公司党支部分别组织开展了“两学一做”学习活动、“我为企业做贡献，争当优秀党员”、“佩戴党徽，亮出党员身份，充分体现先进性”、“学习十九大教育活动”等活动，提高了党支部的凝聚力、战斗力和党员素质，充分发挥了党

员的先锋模范作用。

同时，高斯贝尔积极支持国防建设，耗资 100 余万在企业内部成立预备役工兵连，多次在抗洪抢险中发挥了重要的作用。

（四）、博施济众，真情回报社会，主动承担社会责任，促进地方经济与民生建设

公共责任

公司根据国家政策、自身行业特点及发展需要，履行相应的也是必要的公共责任。

一、本公司生产的数字电视、卫星电视产品对环境无危险及危害；公司的安全生产、产品安全、公共卫生等由总经理负责，制定相应措施，定期检查并考评；公司根据国家法律法规要求，贯彻执行生产许可证及产品认证的各项要求。

二、数字电视、卫星电视行业作为特殊行业，一直受国家相关部门监控，为了防患用户收看境外电视节目的一些敌对言论，影响国家安定团结，同时某些境外电视节目包含大量黄色、暴力内容，给儿童造成不良影响，公司在技术上严加把关，按照相应流程管理出货，以绝产品隐忧。

三、卫星电视、数字电视产品主要作用是传递信息等，它在安装、调试及使用过程中也有安全性问题，为此公司已申请安全认证，以解决产品隐忧。

道德行为

公司保证自身行为符合诚信准则等道德规范，采取各种手段监测公司内部、与主要合作伙伴之间以及公司的管理中行为道德的主要过程及测量方法和指标，如财务副总对资金流动、财务报表等定期进行分析总结；市场部每年对订货合同、合同履行及违约情况等进行分析；供应部对供方进行评价和分析等。通过这些方法来监测公司的道德行为及诚信准则。

公益支持

企业作为构成社会有机整体的基本单位，不仅要追求利润，也必须考虑社会的整体利益和长远发展，并承担相应的社会责任，它不仅包括积极投身于社会公益事业、协办各种大型活动，同时也包括合法经营、照章纳税、爱护资源、保护环境、重视安全、关爱员工、创造条件、扩大就业、融入社会、共同富裕等。

支撑领域	支持目的	支持重点
文化教育	支持教育事业	郴州学校捐助图书、设备、经费，如：高斯贝尔协调其股东——高
	支持优秀生资助贫困生	视创投对苏仙区栖凤渡学校捐款 400 万元用学校建设。 每年承当五位郴州考入大学的特困学生
慈善公益	赈灾救助	郴州桂阳农民建农场，修公路，桂东精准扶贫
		2008 年特大风雪冰灾，向苏仙区捐献人力、财力
		2008 年 5 月 12 日汶川地震，由公司组织通过中华慈善总会捐赠，帮助灾区重建家园
		2010 年 3 月 19 日成都员工患病，2011 年郴州员工患病，由公司组织员工捐赠，帮助患者康复
医疗卫生	奉献爱心	组织员工义务献血
城市建设	便民、美化	飞天山建设
		“绿城功坚”、城道修建